

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :Οι εκπρόσωποι του σχολείου αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης των αποδεικτικών καταβολής των χρημάτων της εκδρομής από τους γονείς στο Γραφείο Γενικού Τουρισμού VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES ως εξής:

1^η ΔΟΣΗ: ως την Τετάρτη 16/10/2024 : 285 ευρώ ανά μαθητή (διακόσια ογδόντα πέντε ευρώ)

2^η ΔΟΣΗ: Τετάρτη 6/11/24: 280 (διακόσια ογδόντα ευρώ)

3^η ΔΟΣΗ: Τρίτη 19/11/24: 120 (εκατόν είκοσι ευρώ)

Οι ανωτέρω πληρωμές – δόσεις θα γίνονται μέσω τραπεζής και στους κάτωθι εταιρικούς λογαριασμούς:

ΕΘΝΙΚΗ : 137/001712-45

EUROBANK: 00260462420200304142

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5049103793898

ALPHA BANK: 128002002008218

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΤΑΞΙΔΙΑ ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΚΕ

Στο καταθετήριο θα αναφέρεται ο αριθμός κράτησης, ο οποίος για τη συγκεκριμένη εκδρομή είναι το 31133 και το ονοματεπώνυμο του μαθητή.
(Π.χ. 31133 Παπαδόπουλος Ιωάννης)

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Το VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES ενεργεί σαν μεσάζων, μεταξύ αφενός των πελατών και αφετέρου των ξενοδοχείων, μεταφορέων καθώς και κάθε άλλου επιφορτισμένου μέσου για την παροχή υπηρεσιών ώστε να γίνει δυνατή η σωστή εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής. Θα καταβάλει επίσης και κάθε δυνατή προσπάθεια για να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις των πελατών με γνώμονα το συμφέρον αυτών.

Δεν είναι δυνατόν να θεωρηθεί υπεύθυνο για ανωμαλίες που δεν είναι σε θέση να προβλέψει όπως: αλλαγές ή ακυρώσεις δρομολογίων (πλοίων, τρένων ή αεροπλάνων), καθυστερήσεις, ατυχήματα, ασθένειες, τροφικές δηλητηριάσεις (**με εξαίρεση τους προταθέντες από το VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES χώρους εστίασης**) ή οποιασδήποτε δυσχέρειας μπορούν να προκληθούν από απρόβλεπτες καταστάσεις όπως: δυσμενείς καιρικές συνθήκες, απεργίες, επιδημίες, πραξικοπήματα, πολέμους, πυρκαγιές, αεροπειρατείες, σεισμούς, πλημμύρες και οποιαδήποτε κατάσταση ανώτερης βίας. Σε περίπτωση πανδημίας επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων στους εκδρομείς.

Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ανώτερης βίας απαιτηθεί να παραταθεί το ταξίδι πέραν της κανονικής διάρκειας οι εκδρομείς οφείλουν να καλύψουν οι ίδιοι τα όποια έξοδα προκύψουν από την επιπλέον διαμονή, διατροφή και μεταφορά.

Οποιαδήποτε φθορά προκληθεί στα μέσα μεταφοράς και διαμονής των εκδρομικών επιβαρύνει τους ίδιους και μόνο όταν οφείλεται σε δική τους υπαιτιότητα. Οι όροι του συμβολαίου μπορούν να τροποποιηθούν αν έλθουν σε αντίθεση με τυχόν εκδοθείσα υπουργική απόφαση.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ (μεμονωμένες περιπτώσεις)

Με βάση τα συμβόλαια, κυρίως της Αεροπορικής Εταιρείας και του ξενοδοχείου σε περίπτωση ακύρωσης θα ισχύει η παρακάτω πολιτική ακυρωτικών :

Από την υπογραφή του συμφώνητικού, παρακρατείται το ποσό των 250€ ανά άτομο.

Από 40 έως 30 ημέρες πριν την αναχώρηση, θα παρακρατείται το 60% ακυρωτικά ανά άτομο.

Από 29 ημέρες έως την ημερομηνία αναχώρησης, θα παρακρατείται το 100% της αξίας της εκδρομής.

Η ποινική ρήτρα η οποία θα παρακρατηθεί σε περίπτωση αθέτησης όρων του συμβολαίου ή πλημμελούς τήρησής τους από το πρακτορείο VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES ορίζεται στο ποσό των τριών χιλιάδων εννιακοσίων εξήντα ευρώ (€ 3960).

Το πρακτορείο VLASSOPOULOS TRAVEL SERVICES οφείλει, μετά το πέρας της εκδρομής, να